Сегодня прошел фестиваль-конкурс Бамовской песни "БАМ в наших сердцах", посвященный 50- летию с начала строительства Байкало- амурской магистрали".где наши талантливые ребята и их родители вдохновенно исполнили легендарные песни, посвященные великой Байкало-Амурской магистрали. Поздравляем с достойным вторым местом! наших талантливых ребят старшей группы " Мишутки" вы наша гордость!

Задачи Конкурса:

- привлечение внимания обучающихся к празднованию 50-летия со

дня начала строительства БАМа;

- создание условий для изучения исторического, гражданского,

патриотического, экологического наследия России;

- популяризация героического наследия строителей БАМа,

обеспечение связи поколений, сохранение и передача исторического

наследия

Пусть эти музыкальные победы станут символом творчества, единства и красоты, вдохновляя всех на большие свершения и новые творческие открытия! Поздравляем всех участников с яркими выступлениями и достижениями на фестивале-конкурсе!



